

太湖西南部出现蓝藻

江苏已启动三级应急机制加强监测预警

新华社南京4月15日电(记者孙彬、凌军辉)太湖西南部的部分水域出现大面积蓝藻,江苏省已启动省、市、县三级应急机制,加强太湖水质预警和治理,确保不发生饮用水危机。记者在浙江和江苏交界处的太湖西南部的岸边看到,一层薄薄的蓝藻铺在岸边,向太湖里望去,零星的蓝藻随着波浪起伏,缓慢地向岸边漂来。

中科院南京地理与湖泊研究所研究员秦伯强告诉记

者,卫星影像显示,从4月3日开始,太湖的西部和南部开始出现成片蓝藻水华,标志着太湖进入一年一度的蓝藻暴发敏感期。

秦伯强分析认为,近日来太湖流域湿冷的天气和较高的水位,一定程度上有助于抑制蓝藻的生长和水华的形成,延迟了水华大规模出现的时间。今年首次出现大面积水华的时间是在4月初,而去年3月份已经出现成片蓝藻水华。4月8日的卫星影像显示,太湖中成片

的水华较3日明显减少。

在太湖边上,当地村民唐德民指着太湖中的蓝藻告诉记者,去年这个时候蓝藻已经很多,开始发臭了。今年蓝藻才刚刚出现,政府已经派人来检查过了。他说:“我今年56岁了,从小就看到蓝藻。以前生产队组织队员打捞作肥料,现在都用化肥了,蓝藻没人要了。”

中国环科院湖泊基地负责人金相灿教授日前在太湖流域水污染防治会议上说,太湖目前水质处于劣五类,

主要是总氮超标,营养状态为轻度中度,水体水质仍处“藻型生境条件”状况,只要温度、水流和光照等条件适宜,蓝藻水华仍会大规模发生。专家认为这已是常态,而非异常状态。这一现象会延续三至五年甚至更长时间,这种状况短时间内无法改变。

目前,江苏已启动省、市、县三级应急预警机制,加强监测预警,控源截污、打捞蓝藻,控制入湖水质,保障当地群众饮用水安全。

清华大学今年江苏统招65人

快报讯(记者谢静娴)作为全国顶级名校,清华大学每年都将从江苏“掐”走不少尖子生。昨天,记者从清华大学招生办公室得知,今年清华大学投放在江苏的统招计划为65人,和往年基本持平(详见下表)。其中理工科专业仍占主力,达56人,另有定向专业——核工程与核技术计划招收3人,文科计划招收6人。

昨天,清华大学江苏招生组组长周明胜透露,从统招数字上来看,今年计划比去年少了2人。但是,和往年相比,今年最终被清华大学录取的江苏考生总数应该不会少。今年,清华大学已经确定的保送生和自主招生人数达100多人,按照今年的自主招生新政策,考生可享受的降分幅度更大,分别为20分和30分,这就可能使得通过自主招生进清华的考生人数增加。至于对江苏考生的选考要求,他表示,AA+的要求已经基本确定,但一些细节上的规定将稍后向江苏考生公布了。

昨天,记者还联系上了北京大学江苏招生组的冯燕老师,她表示,北大的江苏招生计划也将于近期发布。

清华大学2008年江苏统招招生计划

专业名称	江苏
理工科计划	56
建筑学	2
土木工程	2
水利水电工程	2
环境工程	2
机械工程及自动化	2
制造自动化与测控技术	2
工业工程	1
能源动力系统及自动化	2
建筑环境与设备工程	1
车辆工程	2
电气工程及其自动化	2
生物医学工程	1
电子信息科学类	2
计算机科学与技术	2
自动化	2
计算机软件	2
工程物理	2
工程力学与航空航天工程	1
化学工程与工业生物工程	2
高分子材料与工程	2
材料科学与工程	2
数理基础科学	3
化学	2
生物科学	2
经济与金融(国际班)	1
工商管理类	2
临床医学	8
理工类国防和定向专业计划	3
核工程与核技术(中核总)	3
文史类专业计划	6
人文科学试验班	1
社会科学试验班	1
英语	1
新闻学	1
法学	1
经济与金融(国际班)	1
总计	65



连云港集中销毁赌博机

4月15日,江苏连云港市连云区公安、文化、工商等部门联合将近期查获的300多台赌博机和500余块赌博机电路板集中销毁。

新华社发

六家事业单位公开招人

快报讯(记者项凤华)记者昨日从江苏省人事厅获悉,近期全省将有6家事业单位面向社会公开招聘工作人员,其中大部分职位是提供给高校应届毕业生的。

江苏畜牧兽医职业技术学院招聘17名工作人员,要求英语、计算机、动物遗传育种与繁殖等专业,报名时间4月28日至4月30日,报名地点:泰州市凤凰东路8号,江苏畜牧兽医职业技术学院人事保卫处。

江苏省新闻出版学校公开招聘6名专任教师,要求

中文、出版物发行、英语等本科及以上毕业生,报名时间:即日起至5月31日。报名地址:南京市雨花东路养回红村152号。

江苏省药品检验所公开招聘6名工作人员,报名时间:4月28日至29日,报名地点:省药品检验所人事科(南京市北京西路6号)。

江苏省农林厅在宁事业单位面向2008年全日制高校应届毕业生招聘3名工作人员,要求广播电视编导、展览设计、作物栽培专业,报名时间:4月28日至4月30日,报名地点:南京市龙江小区月光广场8号。

江苏农林职业技术学院公开招聘17名教学人员,要求环境工程、艺术设计、建筑类专业,报名时间:即日起至4月30日,报名地点:江苏农林职业技术学院人事处(句容市长江路4号)。

省家禽科学研究所招聘12名工作人员,要求兽医、英语等专业的本科以上学历,报名时间:4月28日起4月30日,报名地点:省家禽科学研究所办公室(扬州市桑园路46号)。

江苏都市网博客征文大赛开始

街道上拥挤的人群、公交车中木然的脸、拥堵的公路和难得一蓝的天,特别是那高山仰止的房价……

究竟为什么,我们会选择这个城市。爱情,事业,梦想,还是剩下的坚持?这座城市究竟有什么值得我们如此迷恋?

我们相信每一个在这个城市生活的人都有属于自己

的故事,每一个人都有不一样的天空,每一个人都对自己的生活、城市有着不同的感受和情愫。

包括那些曾经在这个城市生活、努力和拼搏最后黯然离开的人们,以及那些往更高方向飞去的人……

现在,请诉说自己的那些梦想、际遇和坚持吧!就当一篇普通的写给

自己看的日记,给自己之前的一段人生做个小小回顾吧。

江苏都市网邀请所有那些在这座城市中生活、努力、拼搏的人来叙述自己的故事。本次博客征文的详细规则请登录江苏都市网博客频道(blog001.js.cn)。征稿活动咨询电话:025-84783554、51180401 (江文)

“TCL液晶新品激情体验之旅”今天启程

快报讯(记者杨坤)从今天起,“沙发、梦想、奥运——TCL液晶新品激情体验之旅”将走近全省的消费者,只要你点击江苏都市网(www.js.cn)或拿起手中的电话,拨打快报读者热线96060,就有机会参加TCL新品液晶电视免费体验活动,同时在体验中,只要您写上一份“体验博客”,还有机会获得TCL提供多份精美礼品。

据悉,本次TCL推出的

“沙发、梦想、奥运——TCL液晶新品激情体验之旅”活动,所有参加免费体验的平板彩电都是TCL今年专门为奥运设计和制造的新品。TCL南京分公司总经理徐小水告诉记者,在整个免费体验中,TCL除了带给消费者最新的平板科技外,还将把TCL服务一起带给消费者,从上门安装到免费给用电环境进行体检,都给TCL服务一个极佳的提升。记

者了解到,本次活动将在全省范围选出18个家庭,免费提供TCL彩电新品体验机会。接受体验的家庭将通过撰写“体验博客”,发布体验照片,博客和照片将在快报上刊登。体验活动结束后,由专家组成评审团对参与体验的时尚家庭提供的体验日记进行评比;选出2篇最佳体验日记,并对两个体验家庭由TCL分别提供一份大奖。

“周老虎之死”报道追踪

陕西油画学会会长谏北新——“虎照”丢了陕西人的脸

“虎照的背后是一个强大的利益集团,如果仅仅周正龙一个人是撑不了这么久的。”我国著名画家、中国油画学会常务理事、陕西油画学会会长谏北新,昨晚在南京对快报记者说。这也是敢站出来抨击虎照造假的陕西文化艺术界首位名人。

谏北新今年76岁,早年毕业于中央美院,曾任西安美术学院油画系主任、教授、副院长,现为陕西油画学会常务理事、陕西油画学会会长。此次是携画家夫人杨健健一同来南京参加一个活动的。昨晚,他百忙之中挤时间对快报记者谈了自己对“虎照”事件的看法。他说,去年10月,他从网络上看到公布的虎照,就断定周正龙所拍的照片是张年画。“因为整个图案很平,而且色调、虚实、线条等与老虎周围的环境极不协调,如果周正龙所拍的是张油画,可能真实感更强些,可怜可悲的是连造假都不会。网民们在质疑一个多月后,终于有人指出虎照来自年画,当时我就和夫人说,这个网民是内行,估计有关部门不久会认错。”

但令谏北新夫妇惊讶的是,半年多过去,虎照真假依旧没有结论,而且官方也沉默不语。在今年北京的“两会”上,全国政协委员、著名作家贾平凹,面对记者们关于华南虎的追问,也是连连摆手,“你别找我”,“不清楚”。谏北新说:“这说明虎照的背后是一个强大的利益集团,如果仅仅周正龙一个人是撑不了这么久的。湖南的华南虎事件为何能够那么快被查处,就因为参与造假的只是基层少数急功近利、胆

大妄为的人。”

谏北新说,他刚看到“虎照”时,曾想站出来揭开其造假的外衣,“但这么多年来,我见到造假的事情和东西实在太多,可以说已经麻木了。有的造假实际上比‘虎照’性质更恶劣,其危害也更大,只不过由于隐蔽性非常强,而不为人知。”谏北新认为,陕西“虎照”事件的背后非常复杂,而且关系盘根错节,一时间可能很难会对公众有个真假结论。“但不管怎么样,‘虎照’事件已经丢了陕西人的脸,如果再拖下去,损害的将是整个政府的诚信。”

另外,4月13日,快报星期周刊以3个版的篇幅刊发了快报记者对“陕西华南虎照片风波”的调查后,在社会上引起强烈反响,新华网、人民网、新浪网、腾讯网等国内主要网站和广东、上海、北京、重庆等上百家媒体纷纷予以转发,网上的24小时新闻点击排名位于前列,读者和网友的留言、评论更是以万计,腾讯网上的评论竟高达8305条。网民“黄色郁金香”留言:“从镇坪撤下具有欺诈性广告嫌疑的闻虎啸的广告牌,说明老虎死活找不到,上层有点不耐烦、不满意,导致造假挺假者们开始慢慢泄气,底气明显不足。”四川一网友留言:“只要外界的压力一天不除,他们就一天不会停止寻虎,一找就是数月,考察队的费用也是一笔不小的数字,都说一分耕耘一分收获,但他们的辛苦怎么就不能感动华南虎呢?”芜湖一位网友质问:“为什么一张假照片竟那么难以鉴定?!”

快报记者 刘向红

《“女大学生裹浴巾打饭”真相调查》报道追踪

应天学院:网站不应如此炒作

昨天,快报刊登《“女大学生裹浴巾打饭”真相调查》后,立即在网上引起了强烈的反响,报道被多家门户网站转载,而网上对于“浴巾女”各种各样的恶搞也随之而来。

网上有人恶搞“浴巾女”

昨天下午,南京某著名论坛上,出现了“浴巾女曝光”“浴巾女的说法”“浴巾的自白”等多个和“浴巾女事件”相关联的帖子。

记者打开“浴巾女的说法”,在这个帖子当中,一个名为“浴巾女”的ID说:“不就披个浴巾吗,我招谁惹谁了?有必要这样吗?”难道发帖人真的是当事人?

下午3点,记者给这个ID留言确认其身份,然而直到晚上7点,“浴巾女”仍然没有任何回复。

有网友认为,这个ID并非真正的当事人,完全是有人在恶搞。网友“得意的不笑”说:“这肯定是假的。”网友南宫飞云说,“这个帖子就是骗人气的。”截至昨天晚上七点钟该帖的人气达到7585次。

无独有偶,昨天下午,除了“浴巾女”之外,该论坛某讨论版上甚至出现了多个和该事件相关的ID,比如“仙林浴巾女”,甚至还出现“浴巾女男友”。

遗憾的是,记者一直未能找到“浴巾女”本人。

学校:如此炒作影响大学生形象

昨天,记者采访了应天学院学生处的一名工作人员,这名工作人员还不知道“浴巾女大学生”视频被网上炒得沸沸扬扬。当在记者的指导下看到这个视频后,该工作人员惊讶

地表示:“学校的风气一直很好,怎么会这样的事情?”当得到记者证实后,该工作人员说:“可能会有极个别的学生,在不恰当的场合做出一些不恰当的事,这也和个人素质有关,在我了解的范围内,还没有看到其他学生发生过类似的情况。”

昨天,应天学院综合管理办公室的孙主任代表学校对此也发表了看法。“这是一条拍摄于去年的视频,我们没想到现在突然会被拿出来炒作。”孙主任告诉记者,早在去年,学校就发现了刊登在网上的这个视频的截图。“学校随即就针对这个现象对当事学生和其他学生进行了批评教育。”孙主任说,他认为时过一年,一些网络媒体翻出这个视频炒作,“是不合适的,这是一个个别现象,如此炒作不但影响了学校的形象,更影响了大学生群体的形象。”

孙主任表示,学校一直注重学生的素质教育,“学校定期都会举办一些学生的素质教育活动,比如说眼下为了迎接奥运会,学生们正在开展一个‘迎奥运,树新风’的活动。”孙主任说,绝大多数在校学生的素质都是合格端正的。“我们不应该以偏概全,因为一个学生个体的行为,忽视了整个学校以及整个大学生群体的良好风气。”

发生这个事件后,孙主任表示,学校今后会更加加强对学生的素质、礼仪风尚的教育工作。

快报记者 王觅 解璐